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Protokół z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 4 czerwca 2024 r. pod 
przewodnictwem p. Rafała Wierzejskiego – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 4 czerwca 2024 r. udział wzięło 5 członków Komisji. 

(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 
3. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2023 r. – wypracowanie 

wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostrów 
Mazowiecka. 

4. Sprawy różne. 

AD 1 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski dokonał otwarcia posiedzenia 
Komisji. Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił porządek 
obrad. Porządek obrad został przyjęty bez uwag. 

AD 2 
Wybór Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Radny p. Marian Malec zaproponował, aby stanowisko Wiceprzewodniczącego 
Komisji objął Radny p. Krzysztofa Swaczyna. 

Radny p. Krzysztof Swaczyna wyraził zgodę na kandydowanie w wyborach 
Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Brak innych zgłoszeń na objęcie stanowiska Wiceprzewodniczącego. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski w związku z powyższym poddał 
pod głosowanie kandydaturę radnego. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” wybrała kandydaturę radnego p. Krzysztofa Swaczyny  

na stanowisko Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

AD 3 
Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2023 r. – wypracowanie 
wniosku w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostrów 
Mazowiecka. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o procedowaniu wniosku 
Komisji Rewizyjnej. Przedstawiła dochody oraz wydatki wykonane, przychody a także 
deficyt miasta. Przedstawiła najważniejsze aspekty ze sprawozdania z wykonania 
budżetu za 2023 r. 

Radni poruszyli temat zadłużenia miasta, opinii Regionalnej Izby 
Obrachunkowej oraz kosztów ponoszonych przez miasto za odbiór odpadów. 
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Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o aktualnej kwocie 
zadłużenia miasta. Podkreśliła, że zwiększona kwota odbioru odpadów jest skutkiem 
niskiego poziomu segregacji śmieci w mieście. 

Radni poruszyli kwestię słabej segregacji odpadów na kontenerach 
osiedlowych. Poddali pod rozważenie udzielenia bonifikat dla osób starszych. 
Zapytali jakie zadania są realizowane ze środków przeznaczonych na pomoc 
obywatelom Ukrainy oraz ze środków zgromadzonych ze sprzedaży alkoholi.  

Skarbnik Miasta odnosząc się do pytań poinformowała o dziedzinach, na które 
wydawane są środki przeznaczone na pomoc obywatelom Ukrainy. Przedstawiła 
realizowane zadania ze środków zgromadzonych ze sprzedaży alkoholi. Skarbnik 
Miasta odczytała pozytywna opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczącą 
sprawozdania z wykonania budżetu za 2023 r. oraz dane finansowe poszczególnych 
dziedzin działalności miasta. 

Radni poruszyli kwestię środków przeznaczonych na funkcjonowanie ZGK oraz 
zapytali o finansowanie Szkoły Podstawowej nr 4 zaznaczając, że znajduję się ona 
na pograniczu miasta z gminą. 

Skarbnik Miasta oznajmiła, że informacji dotyczących szkoły nr 4 udzieli 
pracownik z wydziału oświaty. 

Radny p Krzysztof Swaczyna zapytał czy miasto udziela umorzeń podatków dla 
przedsiębiorców oraz poprosił o wskazanie ilości przedsiębiorców, którym umorzono 
opłatę. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o procesie umarzania 
podatków oraz zaznaczyła, że w przypadku kwoty przekraczającej 500 zł informacja 
o umorzeniu zostaje poddana do wiadomości publicznej. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Rafał Wierzejski poddał pod głosowanie celem 
zaopiniowania sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2023 r. oraz udzielenia 

absolutorium Burmistrzowi Miasta Ostrów Mazowiecka. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”,0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu 

miasta za 2023 r. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”,0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała wniosek o udzielenie absolutorium 

Burmistrzowi Miasta Ostrów Mazowiecka. 

Ad 4 
Sprawy różne. 

Radni poruszyli kwestię finansowania Muzeum Dom Rodziny Pileckich oraz 
opóźnień w otwarciu nowo budowanej szkoły. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji  

Rafał Wierzejski 
Sporządziła: 
Katarzyna Kowalczyk – pomoc administracyjna  


